



## SUMÁRIO

Descrição

Página

ERRATA ..... 1

### PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRÂNDIA – MA

#### ERRATA

**ERRATA.** A Secretária Municipal de Educação de Palmeirândia, Estado do Maranhão, torna público, para conhecimento dos interessados a retificação do Extrato do Contrato nº 011/2024 PMP, veiculado no Diário Oficial do Município de Palmeirândia DOM, em 18/01/2024. Retificamos da seguinte forma: Onde constou: “**EXTRATO DO CONTRATO Nº 008/2024**”, leia-se: “**EXTRATO DO CONTRATO Nº 011/2024**”.

Palmeirândia-MA, em 19 de janeiro de 2024.

Elisiane da Cruz Soares

**Secretária Municipal de Educação**

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRÂNDIA - MA**

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.palmeirandia.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 43f75756d9be5a6f4fd4eb6f8fe6272391faa808

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO





**ESTADO DO MARANHÃO**  
**MUNICÍPIO DE PALMEIRÂNDIA - MA**

**DIÁRIO OFICIAL**  
**GABINETE DO PREFEITO**

PRAÇA SANTO ANTONIO , 01, CENTRO  
PALMEIRÂNDIA - MA, CEP: 65238-000  
Email: edom@palmeirandia.ma.gov.br  
Telefone: (98)98524-5488

-  
-

**EDILSON CAMPOS GOMES DE CASTRO JUNIOR**  
PREFEITO

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRÂNDIA - MA**  
É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTES DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:  
<https://transparencia.palmeirandia.ma.gov.br/diario>  
CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 43f75756d9be5a6f4fd4eb6f8fe6272391faa808  
PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

